

ZP.271.069.898.2016.IS

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP.271.069.2016 „Zorganizowanie imprezy masowej Międzynarodowy Festiwal Kulinarny pn. „Sąsiedzi przy Stole”

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2015, poz. 2164) udziela odpowiedzi na pytania postawione w piśmie z dnia 17.06.2016 r:

Treść pytania nr 1:

Kto wynajmuje muszlę koncertową w Parku Konstytucji w Suwałkach, Zamawiający czy Wykonawca? Co w przypadku zajętości miejsca w terminie 11 września przez inny podmiot? Uważamy, że rezerwacja miejsca powinna być po stronie Zamawiającego natomiast zobowiązania finansowe zostały by uregulowane przez Wykonawcę. Zamawiający powinien podać koszt wynajmu muszli koncertowej by Wykonawca mógł oszacować dokładne koszty. Działanie takie jak samodzielne rezerwowanie muszli przez Wykonawców prowadzi do nieuczciwego działania innych podmiotów, które mogą zarezerwować muszlę koncertową dla siebie na dany dzień i tym samym zamknąć drogę do uczestniczenia w postępowaniu innym wykonawcom. W związku z powyższym wnosimy o zmianę zapisów SIWZ.

Odpowiedź:

Międzynarodowy Konkurs Kulinarny „Sąsiedzi przy stole” jest imprezą cykliczną i odbywa się w drugą niedzielę września każdego roku. Impreza jest wpisana w grafik udostępniania muszli koncertowej w Parku Konstytucji 3 Maja (rezerwacja leży po stronie głównego organizatora konkursu tj. Zamawiającego czyli Miasta Suwałki). Natomiast koszt wynajęcia muszli koncertowej i terenu w Parku Konstytucji 3 Maja, zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia, leży po stronie Wykonawcy.

Treść pytania nr 2:

Czy muszla koncertowa ma swoje nagłośnienie i oświetlenie?

Odpowiedź:

Muszla koncertowa w Parku Konstytucji 3 Maja w Suwałkach nie jest wyposażona w nagłośnienie i oświetlenie. Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia Wykonawca musi zapewnić nagłośnienie i oświetlenie sceny podczas imprezy.

Treść pytania nr 3:

Podobnie do pytania 1, kto wynajmuje Park Konstytucji pod organizację imprezy, Zamawiający czy Wykonawca? Skutki rezerwacji przez Wykonawców mogą być identyczne jak te opisane w 1 pytaniu.

Odpowiedź:

Impreza jest wpisana w grafik udostępniania Parku Konstytucji 3 Maja. Rezerwacja leży po stronie głównego organizatora konkursu tj. Zamawiającego czyli Miasta Suwałki a koszt wynajęcia muszli koncertowej i terenu w Parku Konstytucji 3 Maja, zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia, leży po stronie Wykonawcy

Treść pytania nr 4:

Po czyjej stronie jest wynajęcie ław i krzeseł pod organizację imprezy?

Odpowiedź:

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia wynajęcie ław, krzeseł i stołów leży po stronie Wykonawcy.

Treść pytania nr 5:

Kto zapewnia kucharzy?

Odpowiedź:

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia Wykonawca zapewnia udział kucharzy podczas imprezy.

Treść pytania nr 6:

Jaka będzie łączna ilość kucharzy na evencie? Jaka ilość z poszczególnych regionów?

Odpowiedź:

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia Wykonawca musi zapewnić udział 9 kucharzy, tj. Suwałki – 3 kucharzy, Alytus – 3 kucharzy, Czarniachowska – 3 kucharzy.

Treść pytania nr 7:

Zapewnienie nagród i honorariów dla kucharzy- Jakie nagrody ma o jakiej wartości na myśli Zamawiający? O jakiej wysokości honorariów jest mowa?

Odpowiedź:

Nagrody rzeczowe w wysokości 200 zł dla każdego kucharza. Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia Wykonawca ponosi koszt związany z pokryciem honorariów kucharzy (wysokość honorariów zależy od negocjacji i umów jakie podpisze Wykonawca z kucharzami).

Treść pytania nr 8:

Jakie nagrody ma na myśli Zamawiający dla uczestników konkursu „kreatywny deser” o jakiej wartości?

Odpowiedź:

Dla zwycięzcy konkursu - za I miejsce nagroda rzeczowa w wysokości 500 zł, za II miejsce nagroda rzeczowa w wysokości 300 zł, za III miejsce nagroda rzeczowa w wysokości 200 zł.

Treść pytania nr 9:

Po czyjej stronie jest zapewnienie zespołów folklorystycznych?

Odpowiedź:

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia Wykonawca zapewnia udział zespołów folklorystycznych podczas imprezy.

Treść pytania nr 10:

Czy dla zespołów folklorystycznych musi być zapewniona oddzielna scena czy mogą korzystać z muszli koncertowej?

Odpowiedź:

Zespoły folklorystyczne występują na scenie muszli koncertowej w Parku Konstytucji 3 Maja w Suwałkach.

Treść pytania nr 11:

Czy konferansjer prowadzący imprezę może być ten sam do prowadzenia koncertu zespołów folklorystycznych, czy musi być zapewniony inny?

Odpowiedź:

Koncerty zespołów folklorystycznych są elementem programu Międzynarodowy Konkurs Kulinaryny „Sąsiedzi przy stole”, w związku z tym konferansjer prowadzący imprezę może również prowadzić koncerty zespołów ludowych.

Treść pytania nr 12:

Czy dla zespołów i kucharzy muszą być zapewnieni oddzielni tłumacze czy mogą być Ci sami dla jednych i drugich?

Odpowiedź:

Tłumacz może być jeden dla każdej z delegacji (czyli każda delegacja ma przyporządkowanego jednego tłumacza).

Treść pytania nr 13:

Ile osób będzie łącznie z Czerniachowska i Alytusa – dla ilu osób wykonawca ma zapewnić nocleg z wyżywieniem?

Odpowiedź:

Każda z delegacji ma liczyć nie więcej niż 14 osób, t.j. 3 kucharzy, max. 10 członków zespołu folklorystycznego, 1 osobę obsługującą stoisko promocyjne – dla każdego z miasta). Zatem łącznie Wykonawca ma zapewnić nocleg dla 28 osób (delegacji z Litwy i Rosji).

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia Wykonawca zapewnia noclegi z wyżywieniem.

Treść pytania nr 14:

Po czyjej stronie jest zapewnienie wystawców z Rosji, Litwy i Polski – mowa o wystawach produktów regionalnych?

Odpowiedź:

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia Wykonawca zapewnia zaproszenie wystawców produktów regionalnych z Litwy, Rosji i Polski.

Treść pytania nr 15:

Do kogo będzie wysyłka zaproszeń w SIWZ wskazują Państwo „według listy zamawiającego” ile pozycji ma ta lista – wysyłka na terenie kraju czy zagranica? Jeśli tak to prosimy o wskazanie ile będzie pozycji do wysyłki w Polsce a ile za granicę?

Odpowiedź:

Zgodnie ze specyfikacją to Wykonawca ma wysłać zaproszenia wg listy liczącej 150 osób przekazanej przez Zamawiającego (wysyłka na terenie Polski – około 135 zaproszeń, wysyłka za granicę – około 15 zaproszeń).

Treść pytania nr 16:

Czy plakatowanie ma być dla plakatów A3 i A4?

Odpowiedź:

Plakatowanie powinno być dla plakatów A3 i A4 w ilości i miejscach podanych w specyfikacji.

Treść pytania nr 17:

Prosimy o doprecyzowanie wymiarów banera flashowego umieszczonego na regionalnym portalu internetowym.

Odpowiedź:

Minimalne wymiary banera flashowego wynoszą 870 x 200 px.

Treść pytania nr 18:

Jaka wielkość ma być 2 billboardów w Suwałkach – 12 m²? Co w przypadku braku dostępności billboardów w wybranym terminie?

Odpowiedź:

Dotyczy promocji na billboardach elektronicznych znajdujących się na terenie miasta Suwałk. Billbordy elektroniczne umieszczone są: na budynku Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej w Suwałkach i przy ulicy Utrata (vis-a-vis Restauracji MacDonalds).

Treść pytania nr 19:

Jaką długość ma film kulinarny z 2015 roku do umieszczenia na portalu internetowym?

Odpowiedź:

Długość filmu promocyjnego z konkursu kulinarnego z 2015 r. wynosi 10 minut.

Treść pytania nr 20:

W związku z dużą ilością pytań, które ułatwiają przygotowanie oferty oraz dopracują możliwość przygotowania oferty zgodny z wymaganiami Zamawiającego wnosimy o wydłużenie terminu składania ofert do 8 lipca 2016 r.

Odpowiedź:

Termin składania ofert nie zostanie wydłużony.

Z up. PREZYDENTA

Marcin Klimczyk
SEKRETARZ MIASTA